Induljunk el visszafelé. Vonalkdzzuk be a sakktabla azon mezéit, amelyekre igaz, hogy ha ezeken all a babu, akkor
az éppen léps jatékos veszit, ha az ellenfele megfelelGen jatszik. A cél a jobb fels¢ sarok. Ha a babu az ezt a mezst
koriilvevs harom mez6 valamelyikén all, akkor a lépésre soron kovetkezd jatékos nyer. Ezeket a mezdket 1-essel jeloltiik.
Ha most a babu olyan helyen all, ahonnan a jatékos csak 1-essel jelolt mezdre tudja tolni a babut, akkor azok ,yveszt6
mezdk” lesznek. Ilyenbdl kettd van, ezeket bevonalkazzuk (2-essel jelolve).
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1. dbra

Az olyan mezdk, amikrdl a jatékos ilyen ,veszt6 mezére” tudja tolni a babut, azok ismét nyer6 mezdk, ezek a 3-assal
jeloltek. Most az olyan mezdk, ahonnan csak ,nyeré mezére” (1-essel vagy 3-assal jelolt) léphet, ismét ,yvesztd mezdk”
lesznek, ilyenek a 4-essel jelolt mezsk. Ezt igy folytathatjuk, mig az egész tablat ki nem toltjik (2. abra).
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2. abra

A bevonalkazott mezdk a ,yeszté mezdk”, a tobbiek a ,nyerd mezsk”. Ha a babu egy bevonalkazott mezoén &ll, akkor
az ellenfél megfelels jatéka esetén veszt, ha fehér mezon all, akkor nyer. Mivel a bal alsé sarok nincs bevonalkazva,
azért a kezdé iigyes jaték mellett biztosan nyer.

Mit jelent az ligyes jaték? Azt, hogy a kezd6 minden lépése utan a partnere ,yveszté mezén” alljon. Ebben az esetben
a partner mindig vonalkazott mez6rél indul, azért biztosan nem tolhatja be a jobb fels sarokba a babut.

Hogyan tudja elérni, hogy mindig ,yeszt6 mezére” tolja a babut? Ugy, hogy az els6 lépése atlésan a jobbra felfelé
levé mezore vezet, aztan mindig megismétli ellenfele lépését (vagyis ha az felfelé lépett, akkor & is, ha jobbra, akkor &
is). Igy a kezd6 mindig ,nyers mezérél”” indul, a mésik mindig ,yveszt6 mezérol”.

Ezt a modszert kdvetve csak a kezd6 jatékos érhet célba. Es mindig célba, is ér, ugyanis minden lépéssel kozelednek
a jobb fels§ mez8hoz, tehat elébb-utobb (legfeljebb 13 lépés alatt) elérik azt.



